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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 8 SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 15 (quinze) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede ao 1* Secretario 

(a) Sra. Maria das Dores Galindo que faga a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de 
Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes 

da Silva (Justificado), Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo 

da Silva, Sérgio Matheus Indcio Souza. Com a presenga de 8 (oito) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 8* 

Sessio Ordindria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura 

¢ aprovagdo da ata da 7* Sessao Ordindria de 2025, o Vereador 

que dispensar a leitura ¢ a provar a Ata permanega sentado que for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrard em 
apreciagdo o seguinte Projeto de Lei, Projeto de Lei n2 003/2025, oriundo 

do Poder Legislativo Municipal, que cria a procuradoria especial da mulher 

na Camara Municipal de Alagoinha-PE e dé outras providéncias, pego ao 

servidor José Claudineis que faca as seguintes leituras: Indicagdes n2. 061 

4071/2025, Projeto de Lei n2 003/2025. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ 0 mesmo fez 

o0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu satido em nome 

do nosso Presidente Matheus Indcio a todos os Vereadores, os 

funciondrios dessa casa e a todos que estdo nos assistindo de casa 

e pego a papai do céu que abengoe cada um e suas casas nessa 

quaresma, quero mandar um abrago especial a meu amigo de Lage 

Grande Almir um abrago para vocé e toda sua familia, que Deus 

lhes abengoe e a todos de Lage Grande, gostaria aqui de pedir ao 

® Prefeito eu quase ndo vejo ele que meu contato com ele ¢ muito 

pouco, pedir a Simao que em nome desse povo que sofre com essas 

madrugadas de frio na praga dé um jeitinho para abrir essa casa de 

apoio para que 0 povo possa ficar mais tranquilo porque tem umas 

coisas que da para resolver mais rapido, abra essa casa para o 

pessoal se abrigar nessas madrugadas antes de viajar quem ficam 

sentados ai livre de chuva e sereno, livre também de alguma 

emboscada da vagabundagem que como sabemos ela esta em todo 

lugar, nds que temos que se trancar em casa e os vagabundos ficam 

por ai bolando e cagando coisas erradas para fazer e nos temos que 

ficar trancado em casa, entdo Sim&o eu lhe agradego muito em 

nome desse povo que ficam ai na madrugada que creio que vocé ja 

) esteja sabendo ou alguém tenham lhe dito onde eu fiz até indicagdo 
aqui mas sei que vocé vai resolver isso, entdo tem aqui uma 

situagdo muito complicada que ¢ daquele agude de Perpétuo 

Socorro aqueles animais soltos dentro da d4gua onde aquilo é um 

verdadeiro absurdo, que aquele povo mais carente depende cem por 

cento daquela dgua para beber, cozinhar e outras coisas mais, eu 

mesmo estava vendo um video de um camarada que me mostrou 
um jumento solto a4 dentro amarrado, outros soltam cavalos e é 

muito complicado ¢ muito dificil, ali tem que endurecer o pulso 

para resolver aqui Prefeito porque nos Vereadores s6 podemos 

pedir ¢ cobrar ¢ o agude do Padre porque quem tem autoridade é o 

Prefeito, porque se pedir ¢ ndo resolver o Prefeito pode mandar a 

policia ou pode chamar judicialmente as pessoas que soltam 
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animais 14 até de prop6sito, teve um camarada que eu mandei falar 
com ele e ele disse que ndo que tinha dois 14 e que iria colocar mais 
dois e realmente colocou que fui 14 ¢ vi que estavam 14 na beira da 

4gua fazendo o servigo deles que eles sdo inocentes que néo sabem 
de nada né e fazem em qualquer lugar, entdo Simdo eu pego 
encarecidamente também se vocé tem como tomar providéncia 

daquela dgua daquele agude ali de Perpétuo Socorro para tirar 

aqueles animais dali, porque ali ndo & lugar de ninguém criar 

animal dentro de uma dgua boa daquela, agua potavel para aquelas 
® pessoa carentes dali né, entdo eu espero a limpeza que se nio me 

engano estd com seis anos que ndo ¢ porque fui quem fiz ndo que 

acho que foi a ultima limpeza que foi feita 14 onde paguei uma 

mdquina do meu bolso e mandei limpar tudo direitinho e com 15 

dias papai do céu mandou chuva e ele encheu e td I do mesmo jeito 
onde parece que nao foi feito mais nada nélo, por hoje € s6 isso que 
eu tenho que falar mesmo agradecer a Deus e pedir a todos que 

vamos brincar que se que vem festa agora final de semana depois 

dessa sexta feira santa vem sabado de aleluia tem essa tropa de 

jovens que gosta de brincar que brinquem com moderagio que esse 

asfalto novo que liga Perpétuo Socorro 4 Alagoinha onde varias 

pessoas ja se esbagagaram por ai com carreira a toa e isso nio leva 

@ a nada, vdo devagar para chegar ligeiro em casa eu sempre sou 

assim ando devagar para chegar rapido em casa onde sempre tenho 
chegado gragas a Deus e eu fiquei muito feliz com o que vi que até 
comente com Boy ali agora onde vi que estdo reforgando o asfalto 

da serra onde estdo colocando uma camada com mais uns 10 
centimetros de espessura e que estd ficando muito bom mesmo 

onde s6 tenho a agradecer a Deus e aos governantes como a nossa 

Governadora Raquel Lira que pe¢o mais uma vez muito obrigado 
aela e que ndo me canso de dizer e elogiar vocé, essa obra que vocé 

trouxe para Alagoinha de grande importdncia ndo sé para 

Alagoinha mas como para todos os visitantes quem vem aqui para 

Alagoinha, Perpétuo Socorro, Salobro e aqueles mundos ali onde 

estdo andando em um asfalto bom, confortiavel onde vocé vai e 
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volta répido ndo maltrata carro ndo se maltrata e entdo era o que 
mais precisdvamos por em quanto entdo gragas a Deus eu aqui 

quero agradecer a todos e quero agradecer ao Presidente e pedir 
licenga a vocés que eu preciso sair que eu vou viajar e estou muito 
cansado, muito obrigado um abrago a todos vocés e muita feliz 

pascoa para todos vocés e até de hoje a oito se assim Deus nos 
permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje pra mim ¢ um 
dia por parte de muita alegria e tristeza, alegria porque comemoro 
o0 aniverséario da minha mae onde quero desejar os parabéns mais 

uma vez a ela minha protegdo que estd sempre comigo ao meu lado 

onde s6 tenho a agradecer a Deus por hoje ter ela ao meu lado e por 

outro lado hoje fazer sete anos que minha irma partiu dessa para 
melhor onde veio a falecer e pego a ela que olhe por mim de onde 
ela estiver onde sei que estou no caminho certo com ela me 
guiando, bem gostaria de comegar parabenizando o time do 
flamenguinho do carrapicho onde fomos campedes 14 no 
campeonato do Madureira pelo time do seu Naldo campedo por 3 

a 1, um jogo muito duro onde tivemos a presenga do Vereador 
Bruno, Ezinho e Prefeito Simdo o mesmo que vem dando uma 
alavancada no esporte onde ja no inicio do ano ji comegou a 
reforma onde fez um projeto para reformar os vestiarios do campo 

da zona rural o que ¢ muito importante mesmo para todos os times 
porque todos querem sempre verem seus campos muito bem 
organizados, Sim&o comegou no Bom Sucesso onde fez o troneio 
domingo o torneio itinerante participamos também eu, o Vereador 
Bruno, Janior de Lage Grande e alguns outros secretarios e o 
Prefeito junto com Varcondes tomaram essa iniciativa para 
incentivar cada vez mais o esporte em Alagoinha principalmente o 
futebol, fiz uma indicagdo para que o Prefeito crie um programa 
social de limpeza de barragens e barreiros na zona rural em 
Alagoinha, é um programa que visa a melhoria de qualidade de 
vida do homem do campo e que incentiva tanto os criadores de 
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bovinos e caprinos que exige o consumo de dgua como também 

como aqueles que produzem e vivem da agricultura que precisam 

de dgua para manutengfo das suas plantagdes ¢ também para 

consumo préprio em casa, fiz outra indicag¢éo no médulo esportivo 

no Carrapicho onde vejo que 14 tem a pracinha que ndo foi 

terminada onde o pessoa também plantou umas plantas 14 na 
pracinha e acho que 14 caberia um médulo esportivo para as pessoas 
praticarem esporte seguido de iluminagdo, vi também que no | 
coqueiro também caberia um modulo esportivo mas vi que meu 

[ amigo Boy ja tinha feito essa indica¢do onde parabenizo por essa 
iniciativa que precisa muito onde passo e vejo a molecada 14 
jogando toda tarde 14 na praga, se o Prefeito fizesse umas duas 
barrinhas, um cercado de cimento e uma areia melhorzinha a 

molecada iria gostar bastante e lembrando também da iluminagio 

onde vejo que a praga do coqueiro ndo estd cem por cento 
iluminada onde precisaria dar uma repaginada até porque também 
tem pessoas que fazem caminhada por 14 e enfim, gostaria de 

convidar todo mundo mais uma vez para a paixao de cristo para o 
espetdculo onde o Prefeito Simao tem feito um investimento grande 
seguindo os projetos de Uilas e lembrando todos a irem prestigiar 
nos dia 18, 19 e 20 a partir das 20h no mais muito obrigado a todos 

) e uma boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 
0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu ja inicio 
endossando um pouco as palavras de alguns colegas que em 
algumas semanas j& vem fazendo esse pedido, pedir a secretaria 
Gabi que veja com muito carinho essa questdo da casa de apoio 
porque realmente as pessoas estdo sofrendo muito porque estdo 
ficando ao relento, as chuvas estdo comegando, entdo queria pedia 
avocé, Gabi, que visse como prioridade essa situagio, a gente sabe 
que tudo € um pouco dificil no comego, que existem algumas 
barreiras, mas eu tenho certeza que a gente juntos, a gente vai estd 
aqui para superar todos esses obstaculos. Entdo eu tenho certeza 
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que Gabi como a profissional que ¢, uma pessoa dedicada, uma 

pessoa que a gente vé que tem um esforgo tremendo para fazer uma 

boa gestdo na satide do municipio com o prefeito Simao. E eu tenho 

certeza de que ela vai vé essa situagdo com muito carinho ¢ daqui 

a pouco essa problematica ja vai ter sido resolvida. Entdo, Gabi, eu 

quero te pedir que vocé veja com carinho e tenha essa situagdo 

como prioridade. Hoje a gente vive uma semana atipica, estamos 

vivenciando a Semana Santa. Hoje a gente s6 tem que, no meu 

caso, agradecer a Deus por tudo, quero também que Deus toque no 

coragdo das pessoas que vem sofrendo, independente do motivo, 

porque cada um tem a sua dor entdo cada um sabe onde o seu calo 

aperta. Hoje a gente tem 0 exemplo que ¢ a situagéo do nosso amigo 

Matheus e essa semana a gente pede muito a Deus que conforte 

verdadeiramente, Matheus, o cora¢o de cada um de vocés. Meu 

amigo Boy, meu amigo Cion e tantos outros pais e tantos outros 

irméos e tantas outras mées, tantas outras pessoas de outras familias 

que infelizmente tiveram percas inexplicaveis, percas que nio 

existe programagdo, mas nessas situagdes € uma coisa muito triste. 

Entdo, diante de uma Semana Santa onde a gente comemora a 
ultima ceia, crucificagdo e ressurreigdo do Nosso Senhor Jesus 
Cristo, eu pe¢o a Deus que ele conforte o coragdo de cada cidaddo 

daqui do nosso municipio que esta aflito. Pego a Deus que cada 

cidaddo também se apegue a Deus, se apegue a fé e eu tenho certeza 
que a gente acostuma, ndo entende nunca, mas eu acredito que a 
gente acostuma, entdo, que Deus conforte vocés que vivenciemos 
essa semana COm muito amor, com muito respeito e 
principalmente, independente de estarmos politicos ou ndo, com 

muita empatia, que nos colocamos no lugar do outro de verdade. 
Porque se colocar no lugar do outro sempre néo significa que vocé 

vai resolver tudo, mas € vocé ter a empatia de que aquilo ali pode 
estar acontecendo com vocé ou pode acontecer com vocé em algum 

momento, entdo, que nos coloquemos no lugar do outro, que 
sirvamos ao outro como a gente queria ser servido e que esse 

pensamento ndo falte no coragdo de cada pessoa, a gente também 
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vai vivenciar aqui no nosso municipio uma das maiores encenagdes 
da Paixdo de Cristo ja vivenciado, onde eu j4 quero parabenizar ao 
prefeito Simdo, a secretaria de Cultura e toda a sua equipe por meio 
do nosso secretario Diego, todos os atores e atrizes, as pessoas que 
estdo também na coordenagdo, os diretores, em geral que eu tenho 
certeza que vai ser muito bonito, antdo, desde j4, convido cada 
cidaddo do nosso municipio que vé prestigiar, que v4 vivenciar esse 
momento porque € tudo feito com muito carinho para cada um de 
voces e a gente vai estar vivenciando esse momento na préxima 
sexta-feira, sabado e domingo a partir das oito horas, como o meu 
amigo Matheus bem citou aqui, entdo era isso, hoje era um dia de 
s6 agradecer, um dia de oragdo e dizer que Deus esteja no coragio 
de cada um de vocés, ndo s6 na Semana Santa, mas no decorrer de 
suas vidas, entdo, um boa noite a todos que estejamos todos com 
Deus e até a proxima ter¢a-feira. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus In4cio Souza passa a 
palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e 0 mesmo 
fez 0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, também queria 
iniciar a minha fala agradecendo a Deus por estar aqui presente e 
podendo trazer mais uma agdo para 0 nosso povo alagoinhense, 
hoje eu vou iniciar a minha fala, falando que vamos realizar um 
grande mutirdo com varios servigos de emissdes de carteira de 
identidade, ja € a carteira nova, a nacional, vamos também tirar 
certidoes de casamento, de nascimento e ébito. Uma parceria com 
a Secretaria de Direitos Humanos de Pernambuco junto com a 
Secretaria de Assisténcia Social aqui do nosso municipio e junto 
com a prefeitura municipal com todo o apoio do prefeito Simao, 
esse € um servigo que vai beneficiar, vamos iniciar essa agdo de 
grande importéncia que vai beneficiar todos alagoinhenses, nos 
sabemos que a contribuigo para tirar qualquer documento hoje 
desse € cara, vocés podem ter a certeza que eu fiz essa agio no ano 
passado e chegou documento de até duzentos e quarenta reais e foi 
beneficiado mais de cinquenta pessoas nessa agdo, muito mais eu 
creio, e uma emissao hoje para tirar uma carteira de identidade hoje 
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ela varia de trinta a quarenta reais e vai ser totalmente gratuito, 
totalmente gratuito, nos divulgaremos nas redes sociais essa agdo, 
eu creio que divulgarei na minha rede social e em outras redes 
sociais, explicando tudo direitinho, o horario da agéo, onde vai ser 
feita a agdo porque o compromisso da gente enquanto vereador é 

beneficiar a populago alagoinhense, € trazer beneficio para o povo 
que realmente vai impactar diretamente na vida das pessoas, eu 
também queria falar um pouco das nossas indicagdes que o nosso 
mandato entrou hoje e também ¢ falando de uma praga na 

e comunidade do Bom Sucesso, onde tem uma praga para as pessoas 
fazer os seus exercicios fisicos, que seja bastante iluminada, onde 
vai virar um ponto de lazer atrativo que a comunidade necessita 
desse apoio, inclusive também eu ja fiz uma indicagdo pedindo um 
carro para comunidade do Bom Sucesso e também estivemos 14 
mais o prefeito Simdo e o vereador Boy também andou 14 na 
comunidade e dai era um pedido muito antigo da populagdo que era 
para ser cedido um espago para a populagao construir uma capela, 
uma igrejinha, ai o espago, 0 municipio ja tem e o Prefeito Siméo 
logo viu a necessidade e praticamente atendeu toda a populagio de 
todos os moradores e ai onde ji esti encaminhado com Padre 
Erivanio e a Diocese e ai vai ter uma missa na comunidade e dai, 

® Boy, creio que Simdo j& fez o convite a vocé para nés todos 
estarmos 14 presentes, o dia ele vai anunciar a entrega do local onde 
vai ser construida essa capela. Eu parabenizo Simao, parabenizo a 
todos por essa conquista que era um sonho da comunidade e do 
Cafundé, também entrei com a indicagdo, renovei, que era uma 
indicagdo desde a outra gestdo que era a abertura da casa de apoio 
que nés sabemos da necessidade, nés sabemos a importancia de ter 
um acolhimento, de ter um ponto e as pessoas ter um amparo, onde 
as pessoas possam vir, que possam dormir e descansar um pouco, 
nés sabemos que a viagem ao Recife é muito, muito cansativa e 
principalmente para quem vai doente, ai, Simao, eu acho que todos 
os vereadores, a populagdo ela necessita desse apoio, desse pleito, 
ai, Siméo, veja com todo carinho do mundo ¢ atenda esse pedido 
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que ¢ um pedido da populagéo, nés sabemos que a populagdo esta 
necessitando e precisando, estamos chegando agora no periodo de 
inverno, periodo que vai estar bastante frio e af as pessoas precisam 
de um lugar para se acolher. Também estivemos juntamente com o 
colega Matheus, com o colega Junior da Lage Grande, junto com 
Ezinho prestigiando um grande torneio na Lage do Carrapicho, 
onde quero parabenizar minha amiga Shirley pela organizagio, 
parabenizar todas as equipes que participaram, parabenizar o 
Flamengo de Carrapicho no nome de Naldo treinador pela grande 

o vitéria, Matheus, esta levando essa conquista importante para o 
Carrapicho, eu falo assim, o esporte, que o esporte me interage ele 
¢ muito importante e o prefeito vem trabalhando, vem ampliando 
porque nds sabemos que tira as pessoas, as criangas que pretendem 
ir para 0 mundo da bebida, para 0 mundo das drogas e ai vai tirar 
essas pessoas. E Simao tém muitos planos, muitos projetos, muitos 
programas nao s6 na area dos esportes como também na aula de 
musica que ele divulgou, o ensino integral agora para a escola, a 
aula do teatro onde vai tirar, ocupar as mentes das pessoas, 
principalmente os adolescentes que necessitam desse apoio da 
gestdo, e mais uma vez, Simdo, parabenizo por essas ag¢des tdo 
importantes que eu digo que estd direcionada e impactando 

® diretamente na vida das pessoas, e também estivemos no Bom 
Sucesso onde foi iniciado o primeiro campeonato, o torneio rural, 
primeiro torneio rural onde nés vem conversando com Simio que 
ele leve para todas as comunidades, que as comunidades sejam 
beneficiadas para interagir com a comunidade onde vai gerar renda 
¢amanha Varcondes j4 vai estar la no Carrapicho olhando o campo 
para dar uma melhoria, uma atengfo para iniciar novos torneios e 
ai ¢ um compromisso da gestdo de Simdo para transformar a vida 
dos moradores e trazer beneficio, saude, lazer e esporte para as 
pessoas que residem naquelas localidades. Também quero falar um 
pouco, eu vou terminar a minha fala ¢ volto como lider que o tempo 
Jjé estd acabando, descjar um boa noite a todos ¢ fiquem com Deus. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Ednildo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite ao 

Presidente Matheus a todos vereadores hd todos que se encontram 

presentes, a gente tem essa paixdo de cristo agora logo logo a gente 

tem a festa do alverne que esta ficando uma festa muito grande, 
bonita estd precisando podar as arvores 14 e o secretario j4 ir se 

organizando pra contratar esses banheiros, os banheiros quimicos 
para as pessoas que vdo de fora sempre seja mais recebido que 

nunca teve esses banheiros 14 eu fago um apelo a ele ao Prefeito 
que olhe pra o Alverne pra essa situagdo que nunca teve um 

banheiro 14 fica muito chato as pessoas safrem de fora pra ir para 

detrds de muros sem ter um banheiro que é uma coisa téo facil tdo 

barata de ser conquistada, sobre também essa indicagdo que eu fiz 

para o Perpetuo Socorro no agude do Padre eu acredito que ja esta 
até como mangagdo essas coisa ali que a dgua, Perpetuo Socorro sé 
tem aquela dgua que precisa e ser feito vamos dizer assim nem rogo 
tem mais, tem que levar a maquina pra arrancar que é muito mato, 
animais dentro amarrados eu vi um video hoje que mandaram pra 

me, isso ¢ um absurdo um negocio desse quem estiver tomando 
conta de 14 tome as providencias se ndo dé jeito chame a policia 
isso ndo pode acontecer o ser humano estd usando uma dgua que 
trés/quatro animais passam a noite amarrados dentro do local que 
tem a dgua, essas coisas ndo pode acontecer néo, pego ao Prefeito 
que se ndo resolver 14 repasse para o vereadores que eles resolvem 
que os vereadores chegam 14, um, dois ou trés ¢ tenta resolver o 
problema por qué eu sou um dos primeiros que vai comigo no tem 
historia, eu quero mandar aqui um abrago pra Alex filho de Ané 
Siqueira que Deus vai td com vocé, eu fiz uma visita a ele ontem 
ele estd com um problema que vai ser operado e eu pego a Deus 
que cuide dele que € uma pessoa muito boa, muito prestativa e que 
vai dar tudo certo, eu acredito que a situagdo Deus tomando conta 
vai dar tudo certo e hoje também eu espero que a secretaria de 
saude que sempre mantem o cargo no hospital mesmo que a 
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ambuldncia ndo esteja mais, ligue pra adenazio, ligue pra Romario, 

mas ndo deixe o hospital sem nenhum carro, hoje foi acontecendo 
uma fatalidade justo porque ndo ¢ falta de um carro no socorro 

porque vocé vai uma vez e ndo ¢ por falta de morrer, mas passou 

muito tempo cerca de 40 minutos pra socorrer uma senhora no 

coqueiro ¢ a familia ndo quer saber porque foi ndo sempre vem o 

par a vez e a falta de socorro e quando ndo tiverem ambulancia ou 

ndo tiver ou carro ligue pra Romario, ligue pra Adenazio ou alugue 

um carro e deixe na porta do hospital pra quando precisar ter um 

carro, isso ndo pode t4 acontecendo de jeito nenhum certo, precisou 

eu esta no sitio pra um carro ir buscar a senhorinha certo justo que 

acontece as coisas todo mundo morre num € por causa disso, mas 

a familia ndo quer saber a verdade é essa quando sai os carro de 14 
por gentileza alugue um carro a Romario, pega a Adenazio e 

encoste um carro la ndo pode ficar sem um carro no hospital de 

jeito nenhum isso ndo existe essas coisas, entdo eu pego que seja 

olhado mais com carinho e amor, sobre essa agua da curicaca, 

Alagoinha ainda tem uns certo canto que nfo chega édgua da 

compesa justo, a curicaca, a cohab nova que tem duas ruas ndo tem 

agua ainda e o Prefeito deve se pegar ai com a compesa, com a 

deputada estadual, rua da pedra e deve se pegar ai com a deputada 

estadual e com o deputado federal dele nosso e eu acredito que se 
resolve muita coisa porque esse povo da curicaca vem com muito 

tempo precisando da dgua deles ali e ¢ de necessidade, vocés sabem 
que a 4gua ¢ cara pra se comprar ¢ quando chega da compesa € bem 

mais barato, bem mesmo pego que olhe isso ai Simado converse com 

Erica que ela é uma pessoa muito boa de mexer com ela e com os 

deputados e pra trazer as coisas pra aqui mesmo ¢ acredito que vocé 

vai ser bem aceito e acredito que resolve os problemas. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indicio Souza passa a 
palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, ¢ a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos eu gostaria de saldar os nossos colegas vereadores na 
pessoa do Presidente Matheus Indcio, gostaria de saldar a todos que 
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estdo aqui presentes na casa assistindo a nossa sessio, a vocés que 
estdo em casa assistindo pelas redes sociais a pauta de hoje é eu 
estive na primeira conferencia municipal da satide promovida pela 

secretaria da satide aqui em Alagoinha e o tema foi sobre o 

trabalhador e a trabalhadora com direitos humanos, entdo assim foi 

uma importante iniciativa da secretaria Gabi juntamente com 

Prefeito Siméo e onde foram discutidos propostas pertinentes ao 

tema as quais serdo levadas para a etapa macro regional da quinta 

conferencia estadual, além da eleicdo da delegagdo que 

representara 0 municipio em busca de politicas publicas que 

promova a dignidade, saude e justiga para todos os trabalhadores, 

essa semana também eu estive na sexta aliais no Recife 
conversando com, tive uma agenda com Presidente do IPA Miguel 

Duque logo apés o langamento do programa da Governadora 
Raquel Lyra o terra plantar a qual investiu 200 MILHOES nesse 

programa que chega pra fazer a diferen¢a na vida do homem do 

campo, entdo assim nunca se viu dentro do estado de Pernambuco 
um governador que invista tanto no homem do campo como a nossa 

governadora Raquel Lyra pra vocés terem uma ideia foram 

investidos 24 milhoes com sementes, 32 milhoes em aquisi¢do de 

equipamentos agricolas, como tratores, grades de aragdo e 

siladeiras, 60 milhoes foram investidas em estradas vicinais, 18 
milhoes em aragdes de terra, 41 milhoes em perfuragdes de pogos 
artesianos e instalagdo, 17 milhoes em barragens de médio porte, 
18 milhoes para o programa do PA que é o programa de aquisigdo 
de alimentos, 10 milhoes com limpeza e escavagio de barreiros, 
entdo assim a gente nunca viu tanto investimento pra o homem do 
campo como nossa governadora esta investindo, além também do 
programa dgua doce que inclusive eu comentei com Presidente 
Miguel Duque e ele ficou surpreso porque Alagoinha foi 
beneficiada com sede de solenizadores, entdo assim a gente tem 
além da estrada da PE 211 que foi muita comentada aqui que nem 
precisa mais receber comentarios, entdo a gente ndo precisa nem 
discutir a presenga e a prestagdo de servigos da nossa governadora 
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aqui dentro de Alagoinha e tenho certeza que o Prefeito Siméo vai 
correr atras de cada programa desse pra que o povo de Alagoinha 

seja beneficiado € eu ia falar também sobre o programa que foi 

conversado na reunifio do conselho rural de Alagoinha segunda- 

feira que € o desenrola rural, esse programa e promovido pelo 

banco do nordeste e € destinado a todos os agricultores e 

agricultoras familiares de produtores com dividas no Pronaf, 

contratada no periodo de 1 de Janeiro de 2012 ha 31 de Dezembro 

2022, entdo quem quiser consultar as dividas e acionar a situagdo 

o cadastral, procurar a pessoa de Osvaldo que ele que vai passar as 

informagdes que estd tendo descontos de até 80% entdo vocés 
agricultor ou agricultora que estiver em debito com o banco do 

nordeste procure essa pessoa pra vocés conseguirem quitar a divida 

de vocés e vocés conseguirem novos projetos e novos empréstimos 

através do banco, sobre as minhas indicagdes € como eu estou ainda 

na pauta da visitagdes da escolas entdo todas as minhas indica¢des 

serdo voltadas pra drea de educagdo no momento, entdo eu fiz aqui 

a indicagdo pra reforma estrutural do povo do bom sucesso eu ja 

conversei com Simao sobre isso e tenho certeza que ele vai olhar 

essa situacdo e resolver a demanda necesséria pra essa escola do 

povoado do bom sucesso, ndo vai ser diferente também com o 

[ pedido meu de reforma do banheiro 1a da escola josé paz gramin & 

uma questdo que ja vem de muito tempo e eu tenho certeza que 
Sim&o com acessibilidade dele e a capacidade de se colocar no do 

outro pra resolver essa questdo, outra questao em relagdo ao nosso 

Projeto de Lei Dora da procuradoria especial da mulher que foi 
colocada hoje em apreciagdo pra ser votada na proxima sessio e a 

coordenadoria da mulher ¢ um orgdo independente da cAmara na 
defesa dos direitos das mulheres, mas ela conta com apoio também 

da Prefeitura através da coordenadoria da mulher que é um 6rgio 
que serve pra coordenar e acompanhar as politicas e diretrizes 
assim como desenvolver projetos e combates a descriminagdo por 
sexo e defender os direitos das mulheres e oferecer atendimento 
médico especializados e outras propostas governamental voltando 
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a essa pauta, entdo assim ¢ um programa importantissimo pra nds 

mulheres principalmente pra o acolhimento da mulher vitima de 

violéncia domestica, entdo eu acho que é um projeto louvavel e 

importantissimo pra nossa pauta aqui da cidade, por fim eu queria 

também dizer que eu estou visitando as UBS e eu queria 

parabenizar a gestio do Prefeito Simdo Costa e também como Gabi 

pelariqueza dentro das UBS e atendimento dentro das UBS porque 

estd bem equipada e esta tudo funcionando, eu fiscalizei a questdo 

dos médicos e da atuagio dos médicos, fiscalizei também a questdo 

dos exames que sdo atendidos 14 das mulheres de prevengdo hd 

questio do atendimento odontolégico também que ¢ tudo novo 

organizado, entdo assim eu queria parabenizar ainda irei visitar as 

outras que eu acho importante, mas desde jd eu queria deixar 

registrado 0 meu contentamento com a gestdo do Prefeito Simao 

em relagdo a esse cuidado na satide e hoje inclusive na conferéncia 

de satide ele noticiou que a emenda pix que veio atras da deputada 

Simone Santana de 500 mil serd aplicada integralmente no hospital, 
entdo assim € um ato muito louvavel que a gente ver o quanto ele 

se dedica e ele se coloca no lugar do povo, meu boa noite, feliz 

pascoa ha todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite aos Srs. Vereadores, 

funciondrios da casa, todos aqui presentes e todos que estdo nos 

assistindo pela redes sociais, inicio aqui falando das minha 

indicagdes, 1° a de Perpetuo Socorro para que o pessoa coloque 14 

o atendimento para tirar as identidades de 15 em 15 dias, porque o 

distrito de Perpetuo Socorro ¢ muito importante para nosso 

Municipio uma regido muito populosa que desenvolve muito no 

nosso Municipio, que merece mais atengdo do nosso gestor, 

Alagoinha depende muito daquela regido que merece carinho e 
atengdo de todos nos, eu como todos aqui tem um aprego muito 

grande com nossa queria Alagoinha ¢ por Perpetuo Socorro, e 

vamos todos juntos para fazer o melhor para nossa populagio, 
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iremos sempre pedir ao Prefeito e cobrar dele o que for preciso, 
sobre as lampadas para iluminar a Barrigua ja fiz o oficio ja mandei 
para o Prefeito mais ndo obtive nem uma resposta, fiz a Indicagdo 
hoje espero que ele atenda, fiz esse pedido, ndo é para mim, é para 

a populagio ira ajudar a todos, sei que tudo que a gente aqui nesta 
casa faz e pede ao Prefeito todos nos vereadores, € para o povo, se 

dependesse dessa casa tudo faria mais rapido, espero que ele atenda 

todos nos, que nos vereadores temos direitos iguais, essa casa é 

composta por 9 vereadores, entdo todos nos temos o mesmo direito, 
quando essa casa faz um repasse para a prefeitura ¢ por todos nos, 

pelos 9, meu amigo Boy vai doar o terreno para fazer o canil, pediu 

nossa ajuda, o Vereador Ezinho Construgdo vai ajudar com areia e 

0 barro para a construgdo, sei que seria uma agdo do gestor e sei 

também que ninguém tem que fazer tudo s6, nos estamos fazendo 
nossa parte, ndo sou da base do Prefeito mais quando for para 

ajudar a populagdo ndo importa se ¢ A ou B o povo esta em 

primeiro lugar, a escola da Tenente quero parabenizar a diretora 
Simone a gestora, muito organizada, s esta precisando de dois 

bebedouro, os funciondrios e os alunos estdo bebendo dgua quente 

neste calor, quero fazer um pedido a meu amigo Matheus 

Presidente desta casa, que refaga um repasse para comprar um 
bebedouro industrial, porque acredito que o Prefeito vai demorar 
mais, porque a demanda é muito alta, meu amigo Boy, escutei 
aquela situagdo da semana passada do psicélogo, foi tomando 
alguma atitude sobre aquilo, se ndo tem que ser tomando, porque 
néo pode um profissional agir daquela forma, para mim s6 tinha 
uma atitude para ser tomada, seria demitir ele e colocar outro no 
lugar, porque com saude ndo se brinca tem que ter 
responsabilidade, a casa de apoio aqui em Alagoinha, Prefeito faga 
um esforgo, a populagdo vem sofrendo, néo ¢ de hoje é da outra 
gestdo, custa tdo pouco, aluga uma casa, foi alugada quantas casas 
nova para as secretarias, porque no pode alugar uma que pode 
beneficiar tanta gente que vem sofrendo a tanto tempo, o aluguel é 
tdo barato, faga um pouco de esforgo e alugue logo, gragas a Deus 
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0 povo de Alagoinha, minha visita no hospital deu resultado, j4 vai comegar a reforma e vai beneficiar todos, o trabalhos de nos vereadores € mostra o que o povo precisae do gestor é concertar e 
fazer o que esta errado em beneficio da populagio, Prefeito se vocé 
continuar fazendo assim eu irei agradecer sempre, eu fago o meu 
trabalho e vocé faz o seu e o povo sai ganhando, € isso ele espera 
da gente, vou visitar sempre todos os 6rgdos municipais, irei 
mostrar o que esta precisando, irei falar bem do que esta bom, com 
acabei de falar da Tenente, serei justo, ndo quero denegri a imagem 

® de ninguém, mais a verdade irei dizer, irei mostrar para 0 povo que 
¢ seu povo também e vamos juntos melhorar a qualidade de vida 
do povo alagoinhense, estou feliz hoje que semana passada falei 
que iria comegar o tapa buraco, e hoje comegou, foi falado aqui da 
limpeza de barragens e barreiros, agilize Prefeito antes das chuvas, 
porque se pegar dgua vai continuar do jeito que esta, as barragens, 
alugue maquina, de um jeito, use esses dinheiros que estao vindo, 
aperte o sinto em um canto, em outro mais volte as coisas para os 
mais necessitados as coisas mais necessérias, as coisas nio sio 
faceis ndo, mais a gente da um jeitinho ¢ melhora as coisas, pense 
mais na populagdo que vai melhorar, faga sua parte, porque eu 
também s6 Vereador que era para ajudar o povo, ndo sou do seu 

® grupo mais fago parte da Politica de Alagoinha, irei sempre 
trabalhar para o povo, ndo pretendo atrapalhar sua gestdo ao 
contrario quero ajudar o povo, e se eu ajudar o povo também estarei 
lhe ajudando lembre-se disso quem ajuda o povo ajuda a todos, 
obrigado gente. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 
0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e todas gostaria de 
saudar a todos que nos houve e que nos prestigiam no dia hoje 
através das redes sécias mandar um abrago para minha irma licia 
em sdo Paulo que estd acompanhando esse se¢do minha irma 
socorro minha amiga soneide do sitio Magé gostaria de no dia de 
hoje cerca da primeira conferéncia do trabalhador e da trabalhadora 
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municipal do nosso municipio que aconteceu 14 no instituto 
Ouricuri uma conferencia para classe trabalhadora e para cuidar das 

pessoas agente também precisa ser cuidada té certo cu falo agente 

profissionais de satide que somos todos notificadores das doengas 

e dos problemas da nossa populago e entéo esses profissionais tem 

que ser cuidado no seu contadeanio para poder cuidar bem da 

populagdo hoje foi dado o primeiro ponta pé inicial que foi a 

conferencia ira progredir a macro regido estadual ¢ a nacional para 

que essas demandas politicas puiblicas de saude do trabalhador seja 

o acatada posteriormente por lei nacional gostaria também falar da 

indicagio que eu fiz mas uma vez ao nosso prefeito Siméo sobre o 

espago de acolhimento dos nossos pacientes que faz tratamento que 

faz tratamento fora de domicilio mas uma vez estou pedindo aqui 

em forma de indicagdo para a nossa secretdria Gabi cuide e trate 

isso com urgéncia para nossa populagdo e também gostaria de pedi 

aqui ao nosso prefeito Simdo e que jd 0 nosso municipio vai fazer 

um grande espetdculo da paixdo de cristo e que ele mas a secretdria 

de cultura coloque transporte nos nossos povoados de perpetuo 

socorro povoado do Alverne, sitio Magé, Samambaia, Bom 

Sucesso, todos os nossos distritos e populagdes agente sabe que é 

um feriado longo sdo trés dias de teatro municipal entdo da pra o 

e nosso municipio oferecer esse transporte de forma gratuita para a 

populag@o que ndo tem o seu carrinho e que tem o desejo de vim 

prestigiar a esse de dia de louvor de festa e de agradecimento a 

Deus que oferega isso a populagdo agente sabe que temos uma frota 
de Onibus escolar que a escola estara em recesso que O nosso 

prefeito durante esses trés dias faga com quer essa populagdo faga 

o direito de vim prestigiar esse momento de paixdo de cristo no 

nosso municipio esse ¢ um pedido Simdo que, estou fazendo em 

nome de toda as populagdes do nosso Municipio gostaria também 

de falar sobre a questdo do nosso Projeto de Lei que foi apresentado 

hoje eu acredito que democracia sem mulher ndo existe a 

democracia ela s6 ¢é completa quando nés mulheres estamos 

participando da democracia entdo hoje eu e a Vereadora Emanueli 
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estamos apresentando o projeto da procuradoria da mulher seremos 
¢ pra sempre serd uma vereadora procuradora da mulher em 

alagoinha para atender as demandas de violéncias de género de 
violéncia politica de as politicas publicas que tenham o nosso 

municipio nosso estado e nossa nagdo a oferta a nossa populagéo 
feminina que nds possamos ser as vereadoras procuradoras dessas 

mulheres pra mediar e amenizar os conflitos familiares socias 
através da procuradoria da mulher nessa casa alguns pontos eu 

citarei aqui desse projeto de lei que ¢ pra a mulher procuradora 
receber acompanhar e encaminhar aos 6rgdos competentes das 

dentincias de violéncia e descriminagdes contra as mulheres as 

meninas fiscalizar e acompanha os programas do governo federal 

estadual e municipal que vise a promogdo da igualdade de género 
autonomia empoderamento enfrentamento a violéncia contra as 

mulheres es meninas coopera e construi parcerias com organismo 
municipais estaduais nacionais e internacionais publicos e privados 
e poder judiciario e ministério publico voltados a politicas publicas 
para as mulheres promover pesquisas e estudos através desta casa 

sobre a violéncia sobre as mulheres em todas as tematicas de 
género inclusive em divulgagdo publica e fornecimentos de 

subsidios as comissdo Municipais dessa Camara e desse municipio 
promover e desenvolver campanha educativa semindrios e 

palestras a tematica de género debater e posicionasse sobre 
questdes de géneros no ambito das trés esferas do governo propor 
e integrar articulagdo politica transversais de género nos orgdos 
governamentais e na sociedade civil representar essa casa de 

alagoinha a casa do povo ou a cdmara em solenidades e eventos 
municipais e estaduais, nacionais e internacionais sobre politica de 

valorizagdo esses sdo uns dos pontos principais sempre havera uma 

vereadora nessa casa porque sem a mulher vereadora nio hd 

democracia ndo ha politica, publica de verdade pra concluir seu 

presidente eu gostaria de convidar a populagdio para assisti a nossa 

paixdo de cristo que serd importantissimo para esse momento de 
paz em nosso pais em nosso estado ¢ em nosso municipio e pedi 
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i csale explicagdo pela falta de 4gua a gente sabe que todo 

municipio todo estado quando uma empresa para de fornecer ou ird 

para de fornecer ela tem que comunicar a populagdo entdo estamos 

sem agua da compesa ndo informou a populagdo o que esta 

acontecendo e quantos dias a populagdo ficard sem dgua essa casa 

através desse mandato precisa de esclarecimentos a populagdo 

coloque um carro de som avise a populagdo por quantos dias ird 

faltar 4gua e que esté acontecendo no meu mas o meu boa noite € 

até aproxima terga feira se Deus quinze. 

[ O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condigio de Lider Bruno César de 

Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos voto como lider quero avisar a todos que amanha a 

prefeitura  municipal estard divulgando o cronograma da 

distribuigao de peixe pra comunidade esse ¢ um compromisso do 

prefeito Simdo e n6s sabemos que ¢ uma tradigdo de longas datas 

o prefeito Simdo ndo vai deixar passar eu parabenizo Simdo nos 

sabemos da importancia dessa distribui¢do de peixe tem muitas 

pessoas que necessita ¢ que precisa e ai Simdo parabéns e ai quero 

fazer um convite para assisti a paixdo de cristo onde tem muitos 

artistas de alagoinha tem 0 meu colega Daniel, Alexandre e amanhd 

® j4 vai entregar ¢ Suquita aonde vai ser distribuido no caso voltando 

na questio da paixdo de cristo onde convido a todos para dias 1 8,19 

¢ 20 assisti este espetdculo a céu aberto o segundo maior espetéculo 

a céu aberto de Pernambuco as 20h e ai fago um convite especial 

que venha prestigiar nossos artistas da nossa terra venha prestigiar 

o grande evento também parabenizar Simdo a secretario Diego por 

toda estrutura montada por todo apoio nés sabemos se der condigdo 

o0 evento vai ficar mais bonito e eu tenho certeza eu passei la Simao 

vem fazendo o possivel e o impossivel que der tudo certo e a 

organizagdo vem dando todo apoio necessério e também Dora na 

fala que a vereadora Dora falou quero s6 pontuar aqui antes da 

reunido na questdo dos 6nibus que ¢ muito importante e o prefeito 

ficou de conversar com zinga para ver a disponibilidade desses 
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61]i!3US para mandar para o distrito de perpetuo socorro € toda a 

regido que nés sabemos que um evento como esse um evento que 

s6 tem uma vez no ano o nés poder da suporte para as pessoas 

venham assisti esse grande evento ¢ de grande importancia € 

sabemos o grande compromisso que o prefeito Simao tem  com a 

populagio e néo vai deixar de dar essa assisténcia ao povo eu quero 

mandar todo povo alagoinhense uma feliz semana santa e desej'ar 

muita paz, saide e esperanca ¢ um domingo de pascoa muito 

abengoado a todos alagoinhenses ¢ desejar uma boa noite e todos 

fiquem com Deus e um forte abrago do v 

Caetano. 
; i 

0 Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza: S6 queria 

comunicar que o bombeamento ja foi ligado e a dgua vai comecas 

novamente a partir de amanha em Alagoinha. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador na Condigio de Lider Ezio Galindo 

Cordeiro, e 0 mesmo fez o seguinte pronunciamento: Vou falar 

aqui sobre algumas pessoas de Socorro mandaram algumas 

mensagens para minha assessora falando que essa semana passou 

o funcionario da prefeitura, que o pessoal que trabalha de diarista 

para que eles abrissem o MEI para poder continuar trabalhando, 

prestando servigo para a prefeitura, ndo sei se isso ¢ verdade, 

Prefeito se isso ocorreu isso, isso ndo esta certo, ndo sei se 

aconteceu foi mensagem que mandaram para a minha assessora, 

ndo estou afirmando, bom Sr. Prefeito vai comegar a usar o 

dinheiro da Deputada para restaurar o hospital de inicio se puder 

comegar a semana que vem na compra dos colchoes e do fogao ja 

inicie, como esse dinheiro veio ndo precisa prestar conta dele nao 

vai precisar de licitagfo, jd pode comegar com as coisas de mais 

prioridade, entdo se poder agilizar pelo menos essa parte mais 

necessdria seria muito bom para a populagdo veja ai 0 que o Sr. 

pode fazer, mais urgente mais necessario, se o senhor ndo foi la da 

uma olhada passe 1a que o Sr. vai ver o que ¢ mais necessario e vai 

melhorar muito as coisas 14, nfio sei se ja foi repostos alguns 

ereador Bruno de Jodo 
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medicamentos que esta faltando 14, que também alguns paciente 

relat.aram para mim que precisaram de comprar algum 
medicamento na farmécia que o medico prescreveu para eles, sei 

que Gabi esta desempenhando bem, agradego a ela que as vezes 

que eu vou falar com ela atende muito bem e esta fazendo o 

possivel para a populagio, tenho certeza que ela é um brago direito 

na sua gestdo, se tiver muitas pessoas como ela trabalhando as 

coisas vio da certo, no mais é s6 isso mesmo uma boa noite todos 

que estdo nos acompanhando, que Deus abengoe a todos. 

Em nome de Deus do por encerrada estd 8* Sessao Ordinéria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 9* 

Sessdo Ordinaria sera n]o dia 22 de Abril de 2025, terga feira no 

horério regimental. Eu \J\Kl}\)\u An gol\m C\‘Zflm[b 1° Secretéria, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 15 de Abril de 2025. 

Y,  — 
érgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Ednildo Galindo Freire. 

= . 
Emmanuely Sinttya, fig ezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Kzio Galindo Cordciro. 

- (Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

® 
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